

Начальникові поліції смт Гусятин

Лисенко Людмили Тимофіївни  
Адреса проживання: смт Гусятин,  
вул. Миру, д. 31

Прошу притягнути до кримінальної відповідальності по статті 189 Кримінального кодексу України Федорова Івана Миколайовича у зв'язку з наступними обставинами.

Чотирнадцятого серпня І.М. Федоровим в черговий раз були висловлені в мою адресу біля мого двору (по вул. Миру, дім 31) звинувачення, погрози, безпідставні образи. Також під час чергового візиту представників адміністрації, міськводоканалу смт Гусятин було сказано, що я повинна внести плату за проведену по вулиці лінію водопостачання. При проведенні цієї лінії велася мова про суму 2500 гр. (зі слів знаю, що стільки платила сусідка, у якої немає криниці. У цю суму не входить вартість труб і всього решта, що необхідно для підведення води безпосередньо до будинку). При представниках адміністрації і міськводоканалу була названа сума – 1500 гр.)

З вересня 2016 року І.М. Федорів неодноразово перестривав мене на дорозі і говорив про те, що потрібно проводити «державну» воду по вулиці. Я, звичайно, нічого не мала проти того, щоб по вулиці була проведена саме державна вода, як і державний газопровід і електропостачання. Приблизно у другій половині вересня Федорів повідомив, що проведення водопроводу по вулиці буде потрібно оплатити, а вже до будинків воду підключати самостійно. Я зразу йому відповіла, що за прокладення лінії водопроводу по вулиці не повинна стягуватися плата – це державне водопостачання. На оплату підключення будинку (про всяк випадок, оскільки у дворі на мої ж кошти і при моїй безпосередній участі викопана у 2007 році криниця) до центрального водопостачання, яке повинно проходити по вулиці, я, звичайно, згідна, як і раніше, коли спеціально для центрального водопостачання, встановлення лічильника, викопувався і обладнувався невеликий колодязь (також за мої кошти і при моїй безпосередній участі. Приблизно у 2009 – 2010 роках центральний водопровід, на трубу від якого був мною встановлений лічильник, перекритий на території будинку 33 сусідом В.І. Соломійчук, який, на даний час, помер). І.М. Федорів з цим не погодився і продовжував наполягати на тому, щоб з двору було виплачено приблизно 2000 – 2500 гр. на прокладення міського водопроводу по вулиці. Створювати додатковий тиск на мене допомагала Хомета М.В., моя біологічна мати, яка спричинила мені значні матеріальні збитки, моральну шкоду, і шукала додаткові причини для створення ситуацій вимагання, психологічного тиску, нових способів завдання шкоди моєму здоров'ю. І.М. Федорів як раз допоміг Хометі М.В. знайти такі способи. Знаючи, що Марія Василівна і раніше не займалася встановленням ніяких систем у будинку, і все ляже на мої руки, І.М. Федорів почав старатися вплинути на мене через Хомету М.В. Акцентую увагу на тому, що Хомета М.В. не привикла собі уявляти послідовність будь-якого підключення (чи води, чи газу, чи електрики), вона не привикла навіть уявляти, що потрібно для кожного етапу цієї послідовності, та які можуть виникнути непередбачені обставини. Хомета М.В. на протязі свого життя нічого самостійно чи з найманими спеціалістами за свої кошти не встановлювала, привикла

вимагати і перевіряти готовий результат. Особисто платити Хомета М.В. також не збиралася (нагадаю, що вона писала заяву на виділення їй матеріальної допомоги). Із того, що необхідно і що використовується вдома Хомета М.В. не купити навіть батарейки до годинника. Лише після 12 червня 2017 року Хомета М.В. придбала додому два оцинкованих п'ятнадцятилітрових відра і два пластмасових коричневих.

При допомозі Хомети М.В. неодноразово влаштовувалися провокації, в результаті яких неможливо було користуватися і виникала необхідність ремонту загальної вуличної криниці, яку у другій половині вісімдесятих років сім чи вісім сімей на вулиці викопали сумісно (мій батько не тільки здавав необхідні кошти, але й сам допомагав майстрам. Криниця розташована недалеко від дому, не далше ніж у багатьох селах, де люди носять воду з криниці руками). Для того, щоб створити психологічно напружені, принижуючі мою гідність ситуації, змусити мене платити І.М. Федоріву за прокладені по дорозі труби, нести додаткові трати на встановлення лічильника і проведення води безпосередньо до будинку, Хомета М.В. неодноразово топила в криниці відро, заплутувала трос з відром у тросі сусідського насоса, який відносно недавно встановили сусіди, декорували криницю під свій двір. Ситуації психологічного тиску на мене, що стосувалися проведення води, інтенсивно влаштовувалися на протязі всього часу з вересня 2016 року по даний час.

Лінія водопостачання не прокладалася рівно, централізовано по вулиці, як, припустимо, труби газопроводу, чи лінія електропередач. Кути зрізалися, труба кидалася півкругами. В результаті, під керуванням І.М. Федорів вийшло так, що вузол (септик чи колектор, люк) було розташовано біля мого двору на незручному місці (я сумніваюся, що у цьому місці був розташований вузол при професійному підході). Зовсім недалеко від вузла нової лінії водопроводу розташований колодязь власної каналізації, виконаний на початку вісімдесятих років. Тому вузол нової лінії водопроводу навмисно був зроблений у цьому місці. Цілу площадку біля двору між горіхами я планувала викласти бруківкою, тепер це неможливо. Запевнення І.М. Федорів, що він встановлював вузол з «дуже благими намірами», щоб нам було легше підключатися – брехня. Для підключення необхідний не вузол, а труба водо- чи газопроводу, у яку до будинків вривають розгалуження.

З приводу незаконного нав'язування І.М. Федорів послуг з «благими намірами» та вимогання їх оплати я зверталася у поліцію ще у жовтні 2016 року.

Упорядкування вузла було зроблено після викладення мною інформації в Інтернет на моїх сторінках <https://www.facebook.com/LTL72>

<https://www.youtube.com/channel/UCtiKBTEGp2sF926EH4oPvvQ>

Напередодні, коли були засипані рови і, як я чула з свого двору, пішла вода у сусідів, довго сиділи, співали пісні і святкували кінець роботи – «квітку».

До проведення лінії працівники міськводоканалу на вулиці не появлялися. Ні схема цієї незвичайної лінії, ні кошторис не узгоджувалися. Якщо адміністрація міськводоканалу рахувала можливим уповноважити І.М. Федорів проводити лінію водопостачання, то договір повинен був бути укладений між І.М. Федорівим і міськводоканалом на виконання відповідних робіт, їх оплати і забезпечення матеріалами. Я з І.М. Федорівим спілкуватися про лінію водопостачання не повинна була, а лише з міськводоканалом у випадку підключення.

Вважаю за необхідне доповнити: враховуючи, що на вулиці Миру були численні трагічні випадки, біля свого горіха я знайшла горловину від розбитої пляшки коньяку, порожню пляшку з-під якого Хомета М.В. зберігала вдома; також те, що вдома у шафі Хомети М.В. зберігався спеціальний не кухонний великий ніж невідомого мені походження; різносторонній тиск з образами та погрозами, який підсилено здійснюється на мене давно, а особливо інтенсивно з моменту смерті батька, у мене є підстави сприймати висловлені в мою адресу погрози реально.

«1» вересня 2017 р.

*Лисенко А.П.*

ТАЛОН-КОРИНЕЦЬ

27

№ 22

Заяву прийнято від

Д. Мисиня Моргун  
до Тогодні ОД  
Трешине  
с. Мисунь

(прізвище, ініціали заявника,  
найменування підприємства,  
організації, установи,  
місцезнаходження, телефон)

Короткий зміст заяви чи  
повідомлення

про не чин  
суду Тогодні  
с. Мисунь  
с. Мисунь

реєстраційний № 1627  
в журналі єдиного обліку заяв і  
повідомлень про вчинені  
кримінальні правопорушення та  
інші події

Посада, звання, прізвище та  
підпис особи, яка прийняла заяву

Сен. Мисиня  
с. Мисунь

« 01 » 09 2017 р.

Підпис заявника про отримання  
талона-повідомлення

\_\_\_\_\_